



VAS MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

FŐIGAZGATÓ

Iktatószám: VAB/FOIG/45-170/2013.

Tárgy: tájékoztatás közérdekű adatokról a
2013. évi Nemzetközi Repülónap
és Haditechnikai Bemutató
rendezvény vonatkozásában

Erdélyi Katalin Asszony részére

Tisztelt Erdélyi Katalin Asszony!

Hivatkozással 2013. augusztus 29. napján hivatalunkhoz érkezett elektronikus megkeresésére, a 2013. évi Nemzetközi Repülónap és Haditechnikai Bemutató rendezvényen a Vas megyéből résztvevő látogatók vonatkozásában az alábbi tájékoztatást adom.:

A Vas Megyei Kormányhivatalnak a megadott első határidőre, azaz 2013. május 24. napjáig sikerült a maximálisan lehetséges 100 fő Vas megyei résztvevő adatait feltölteni a Honvédelmi Minisztérium erre a célra kialakított internetes regisztrációs felületére.

A szociális jegyek elosztása megyénkben az illetékes járási gyámhivataloktól, tankerületektől, szociális és oktatási intézményektől a szociálisan leginkább rászoruló, illetve jó tanulmányi eredményt elérő és a repülés, vagy a haderő iránt érdeklődést mutató személyekre kért és beérkezett javaslatok alapján történt.

Az indulást megelőző napokban – családban történt haláleset vagy egyéb váratlan akadály miatt – mindössze 7 fő mondta le az utazását, így megyénkbeli **összesen 93 fő** vett részt a rendezvényen. Mivel a jelöltek számára kiállított és megküldött meghívók személyre szólóak voltak, azok átruházására nem volt lehetőség, ezt azonban a meghívott és önhibájukon kívül elutazni nem tudó 7 fő élte csak meg „veszteségként”.

A program kapcsán a résztvevők részéről pozitív visszajelzések érkeztek. A rendezvény a Vas megyéből érkező látogatók körében a kitűzött célját elérte, mivel a jó tanulmányi eredményt elérő és repülés iránt érdeklődő gyerekek rendkívül boldogok voltak a részvételi lehetőség miatt. Összességében ezért jó kezdeményezésnek tartjuk a repülónapon való ingyenes részvétel lehetőségét, amelynek köszönhetően olyan egyszeri, maradandó élményben részesülhettek szociálisan rászoruló tanulók, amelyekre egyébként nem nyílt volna mód számukra.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Szombathely, 2013. szeptember 10.

Tisztelettel:

Ágh Ernőné
10.
Szombathely